Pro první používání wordu je dobré znát, kde co najdeme. 
Nejprve se podíváme na úvodní panel nabídek: (pokud to u někoho vypadá trochu jinak, je to verzí, kterou máte, nicméně tyto funkce budou pod stejným obrázkem a mají tu samou vlastnost)
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Takto nějak vypadá nabídka „domů“ červeně jsem vám označil přiřazená čísla. Zde jsou dané funkce,  i jak vypadá jejich použití:
1. Výběr fontu. (font = typ písma, momentálně times new roman)
2. Velikost písma
3. Tučně (pokud si označíte text a zmáčknete to, tak text bude tučně nebo po zapnutí následující text bude tučně)
4. Kurzíva (funguje obdobně jako tučné písmo)
5. Podtržení textu (stejné jako předchozí)
6. Barva textu 
7. Zde je výběr jaký typ odrážek budete používat 
· Jeden typ 
I. Další typ atd.
8. Zarovnání textu doleva, na střed a doprava
9. Řádkování, zde si zvolíte, jak budou velké řádky mezi textem. 
10. Vyberete část textu (např. odstavec) a změníte barvu pozadí  

Úkol 1: Na straně 2 je text, který je naprosto nečitelný, upravte pomocí těchto deseti funkcí text tak, aby byl použitelný. 
(text černou barvou, velikost 12, font cambria, řádkování 1,5 , pozadí textu bez barvy, zarovnání na střed, netučně, nekurzívou)

[bookmark: _GoBack]Každou práci si nezapomeňte průběžně ukládat ;) 

Spojené království Velké Británie a Severního Irska (anglicky United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland), standardně zkracované Velká Británie a označované také Spojené království nebo Británie, je ostrovní stát u severozápadního pobřeží kontinentální Evropy. Zahrnuje ostrov Velká Británie, severovýchodní část ostrova Irsko, kde má pozemní hranici s Irskou republikou, a množství menších ostrovů. Obklopují ho Severní moře, Lamanšský průliv, Keltské moře, Průliv svatého Jiří a Irské moře, s kontinentální Evropou je spojen Eurotunelem. Zabírá plochu 242 500 km² a k roku 2017 v něm žilo asi 66 milionů lidí. Jde o konstituční monarchii, v jejímž čele stojí královna Alžběta II. a současným premiérem je Boris Johnson. Tvoří ji čtyři země, Anglie, Skotsko, Wales a Severní Irsko, které je někdy označováno i jako provincie nebo region. S výjimkou Anglie mají tyto země vlastní parlamenty a vlády, působící v rámci pravomocí přidělených jim britským parlamentem. Dále pod Velkou Británii spadá 14 zámořských území. Britská korunní závislá území jsou ostrov Man a Normanské ostrovy, které jsou drženy britskou korunou (panovníkem) v přímém vlastnictví; nejsou tedy součástí Spojeného království, ale spolu s ním tvoří celek označovaný Britské ostrovy (British Islands).
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