Český jazyk – 19-10-2020
1. Uvádějte ke slovům slova opačného významu:
Den, ráno, světlo, příchod – krátký, široký, vysoký, bohatý, slabý – mluvit, stát, křičet, držet, spát – horko, sucho, dobře, rychle, brzy, dolů, vpravo, dozadu. 
2. Z uvedených spojení tvořte a pište do sešitu výzvy se slovesy ve tvarech rozkazovacího způsobu. Nejste-li si jisti spisovným tvarem, nahlédněte do Pravidel českého pravopisu.
Přikrýt se peřinou. Pověsit zrcadlo na stěnu. Povědět nějakou příhodu. Jíst více ovoce a zeleniny. Nalít mi trochu čaje. Vyhlásit sběr léčivých bylin. Přecházet ulici jen na vyznačeném místě. Nepít lihové nápoje. Umýt mamince nádobí.
Vzor: Přikryj se peřinou.
3. Doplňte neúplná slova a text opište do sešitu:
Ptakopysk
Ptakop…sk je zv…ře vel…ce pod…vné. Zobákem se podobá kachně, ale tvarem těla připom…ná v…dru. Živ… se měkk…š…, červ… a hm…zem. V…hrabává si v břez…ch řek chodb… a doupata. Tam snáš… vaj…čka. V…l…hlá mláďata saj… mléko. Z hoho je v…dět, že ptakop…sk se podle př…rodop…su př…l…š neř…d… . Jako savec b… neměl m…t zobák a neměl b… také snášet vaj…čka.  
4. Doplňte souhlásky a určete, od kterého slova bylo slovo odvozeno:
bílá stu…ka, oří…kový dort, tenká mří…ka, rozná…ka novin, nová kní…ka, plechová stří…ka, rozvá…ka zboží, přihlá…ka do soutěže, snů…ka vajec, přirá…ka k ceně
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