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1. Doplňte i – y v příslovích, ustálených výrazech a přirovnáních a přepište do sešitu. Vysvětlete ústně jejich význam. Jedno z vysvětlení napište. 
P…cha předchází pád. S…tý hladovému nevěří. Děravého p…tle nenaplníš! Veselá m…sl půl zdrav… . Zm…lená neplatí. Na hrubý p…tel hrubá záplata. Pálí ho dobré b…dlo. Z…vá na celé kolo. Spal jako s…sel. Je mokrý jako m…š. Je tu jako po v…mření. Křičí, jako b… ho na v…dle bral. B…lo to na jedno kop…to. Jez do polos…ta, pij do polop…ta, v…jdou ti naplno léta. Bl…ská se na časy.
2. Slovesa v neurčitém tvaru  nahraďte tvary 1. osoby jednotného čísla přítomného času. Napište do sešitu pouze slovesa ve správném tvaru.
Práce na zahradě.
Já ze všeho nejraději pracovat na zahradě. Přinést si náčiní, rýt záhonky, upravovat cestičky a sít semena. Přesazovat květiny a plít zeleninu. Ošetřovat stromky, roubovat je a přivazovat je ke kůlům. Rostliny zbavovat housenek. Pozorovat, jak co roste. Radovat se ze své práce. Po práci umýt si ruce a plánovat, co vše ještě udělat. 
3. Doplňte i-y, í-ý. Do sešitu napište pouze doplňovaná slova s předložkami a vzor, podle kterého jste doplnili. 
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